

IRON BALL

ΛΙΠΑΣΜΑ ΕΚ

Σύνθεση (β/β):
Σίδηρος υδατοδιαλυτός 12%,
Άνυδρο τριοξείδιο του θείου (So₂) υδατοδιαλυτό:30%,
Οξείδιο του μαγνησίου (MgO) υδατοδιαλυτό: 2%

ΑΛΑΣ ΘΕΙΙΚΟΥ ΣΙΔΗΡΟΥ ΣΕ ΜΟΡΦΗ ΜΙΚΡΟΚΟΚΚΩΝ



ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ
& ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

ΣΤΟΧΟΙ-ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ: Το IRON BALL είναι κοκκώδες λίπασμα ειδικά σχεδιασμένο για τη διευκόλυνση της απορρόφησης του σιδήρου, του θείου και του μαγνησίου από τα φυτά. Το θείο λόγω της ιδιότητάς του να μειώνει το pH του εδάφους και να βελτιώνει τη σύστασή του, διατηρεί το σίδηρο και τα άλλα ιχνοστοιχεία σε μορφές πιο απορροφήσιμες. Ο σίδηρος είναι άμεσα διαθέσιμος και δρα προστατευτικά και θεραπευτικά στις χλωρώσεις που προέρχονται από τροφοπενίες σιδήρου. Το μαγνήσιο δρα συνεργιστικά στην αντιμετώπιση των χλωρώσεων. Επιπλέον το προϊόν έχει αντιτροφική δράση στα σαλιγκάρια.

Προτείνεται για τις καλλιέργειες: αμπέλι, ελιά, μηλιά, αχλαδιά, ακτινιδιά, εσπεριδοειδή, φράουλα, λαχανικά, ετήσια φυτά, γκαζόν, καλλωπιστικά και σπορεία.

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Εφαρμογές με διασπορά στο έδαφος. Η ενσωμάτωσή του στο έδαφος δεν θεωρείται απαραίτητη, ωστόσο προτείνεται να ακολουθεί άρδευση μετά τη διασπορά. Πραγματοποιήστε την 1η εφαρμογή την άνοιξη και επαναλάβετε αν είναι απαραίτητο κάθε 15-20 μέρες. Το προϊόν μπορεί να εφαρμόζεται καθ' όλη τη διάρκεια της καλλιεργητικής περιόδου. Χρησιμοποιείται μόνο σε περίπτωση αναγνωρισμένης ανάγκης. Να μη γίνεται υπέρβαση των ενδεικνυόμενων δόσεων.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Προληπτική εφαρμογή με 1.5-2.5 κιλά/ στρέμμα - Θεραπευτική εφαρμογή με 4-5 κιλά/ στρέμμα.

Συνθήκες αποθήκευσης : Διατηρήστε το προϊόν σε προφυλαγμένο χώρο, σε κανονικές συνθήκες αποθήκευσης.

211

ΑΡ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ: Βλέπε επί της συσκευασίας

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ: 200 γραμ.



ΠΡΟΣΟΧΗ.

Προκαλεί σοβαρό
οφθαλμικό ερεθισμό
Περιέχει iron sulphate

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Πλύνετε σχολαστικά μετά το χειρισμό. Να φοράτε προστατευτικά ενδύματα.ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/ επισκεφθείτε γιατρό.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: Σε περίπτωση εισπνοής: μεταφέρετε τον ασθενή στον καθαρό αέρα. Συμβουλευτείτε γιατρό σε περίπτωση αδιαθεσίας. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: απομακρύνετε αμέσως όλα τα μολυσμένα ρούχα και παπούτσια. Πλύνετε τη μολυσμένη περιοχή με νερό. Σε περίπτωση ερεθισμού, ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύνετε αμέσως με νερό για τουλάχιστον 10-15 λεπτά κρατώντας τα βλέφαρα ανοιχτά. Συμβουλευτείτε γιατρό. Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε το στόμα με νερό και χορηγήστε νερό αν ο ασθενής έχει τις αισθήσεις του. Μη χορηγείτε τίποτα από το στόμα σε άτομα που δεν έχουν τις αισθήσεις τους. Συμβουλευτείτε γιατρό.

Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777

Τα κενά μέσα συσκευασίας να ξεπλένονται ενδελεχώς πριν την απόρριψή τους. Μην μολύνετε το περιβάλλον με τις άδειες συσκευασίες του προϊόντος.

Παρασκευαστής: GRABI Chemical,
Via Arti e Mestieri 8, 26030 Gadesco Pieve Delmona, Italy
Αντιπρόσωπος, Διανομέας για την Ελλάδα:



1^ο χλμ. Λ. Παιανίας Μαρκοπούλου, Τ.Θ. 100,
19002, Παιανία, Τηλ.: 210.68.00.900,
info@hellafarm.gr , www.hellafarm.gr